

KLASA:363-10/16-01/
URBROJ:2196-62-41-16-01
OU-89-A/2016.

Vukovar, 01. ožujka 2016. godine

Na temelju Izjave o pretvorbi javnog poduzeća Komunalac Vukovar u društvo kapitala – društvo s ograničenom odgovornošću, a sukladno Odluci o komunalnom redu Grada Vukovara (Službeni vjesnik Grada Vukovara broj 1/02, 6/02, 8/03, 9/05, 6/09.), Odluci o povjeravanju javnih ovlasti u području komunalnih djelatnosti (Službeni vjesnik Grada Vukovara broj 8/12), Odluci o obvezatnom korištenju komunalne usluge održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na odvoz komunalnog otpada (Službeni vjesnik Grada Vukovara broj 7/04), Uprava društva Komunalac d.o.o. Vukovar dana 01.ožujka 2016. godine donosi sljedeću:

ODLUKU

1. Korisnik usluge može otkazati korištenje javne usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada, zbog preseljenja ili prestanka korištenja nekretnine u vlasništvu ili na korištenju korisnika, isključivo osobnim dolaskom u trgovačko društvo Komunalac d.o.o. za komunalno gospodarstvo, 32 000 Vukovar, Sajmište 174, uz dostavu relevantne dokumentacije (dokaz o promjeni prebivališta, dostava dokaza o prodaji, iznajmljivanju nekretnine, itd....), a putem Zahtjeva za odjavu korištenja usluge.

Komunalac d.o.o. za komunalno gospodarstvo zadržava pravo izvršiti dodatnu provjeru navoda u Zahtjevu za odjavom korištenja usluge.

Ukoliko se prilikom dodatne provjere utvrdi stanje suprotno onome navedenom u Zahtjevu, korisniku usluge zaračunati će se naknada za period korištenja usluge od odjave do ponovnog zaduženja.

Otkaz usluge vrijedi od dana podnošenja Zahtjeva za odjavu korištenja usluge davatelju usluge Komunalac d.o.o. za komunalno gospodarstvo.

Korisnik usluge dužan je davatelju javne usluge vratiti/omogućiti povrat ispravnih spremnika za odlaganje otpada koji su mu dani na uporabu u roku od 10 dana od dana zaprimanja obavijesti o prestanku statusa korisnika javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada. U protivnom davatelj javne usluge ima pravo potraživati naknadu pune cijene spremnika.

2. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i vrijedi do njezina pisanog opoziva.

OBRAZLOŽENJE

Temeljem Izjave o pretvorbi javnog poduzeća Komunalac Vukovar u društvo kapitala – društvo s ograničenom odgovornošću, a sukladno Odluci o komunalnom redu Grada Vukovara (Službeni vjesnik Grada Vukovara broj 1/02, 6/02, 8/03, 9/05, 6/09.), članku 1. Odluke o povjeravanju javnih ovlasti u području komunalnih djelatnosti (Službeni vjesnik Grada Vukovara broj 8/12), Odluci o obvezatnom korištenju komunalne usluge održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na odvoz komunalnog otpada (Službeni vjesnik Grada Vukovara broj 7/04), a zbog nedorečenosti navedenih odluka Uprava društva Komunalac d.o.o. Vukovar donijela je Odluku kao u izreci odluke.

Za Komunalac d.o.o. Vukovar

Direktor

KOMUNALAC d.o.o.
VUKOVAR, Sajmište 174
OIB 83101904488 2

DOSTAVITI:

1. Arhiva- ovdje,
2. Grad Vukovar, Dr. Franje Tuđmana 1, Vukovar,
3. Oglasna ploča društva,
4. Web stranica društva.